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Уявна подорож через тіло людини 
 

Під час тиждня присвяченого для занять типу „Школа інакше”, учні VI класу 

вибрали інтерактивне заняття з математики, фізики i біології, на тему „Уявна подорож 

через тіло людини”. Кожна подорож є у формі гри, конкурсу або курсів з перепонами; на 

кожному рівні подорожі учні мали завдання розв’язати проблемні ситуації щоб пройти 

дальше. 

Для того, щоб відповісти на запитання 1 – 5, прочитай наступний текст: 

Андрій, Бянка, Крістіна i Дан запропонували вивчати дихальну систему і травну 

системи. У наступні таблиці подані для кожного із них маса (виражена у кілограмах) і 

об’єм вдихнутого і видихнутого повітр’я під час нормального дихання (поточний об’єм).  
 

 Андрій Бянка Крістіна Дан 

Маса  

( )kg  45 42 40 43 

Поточний об’єм 

( )ml  520 420 410 500 

 

    1. Cod (se completează de către profesor):    
    1. Округліть літеру, яка позначає правильну відповідь. 

За даними у таблиці, маса Дана є рівна: 

a) 40kg 

b) 43kg 

c) 500ml 

d)520ml 

    2. Cod (se completează de către profesor):    
    2. Округліть літеру, яка позначає правильну відповідь.  

За даними у таблиці, виміряний поточний об’єм для Бянки є менший ніж виміряний 
поточний об’єм  для Андрія на : 

a) 100ml 

b) 110ml 

c) 420ml 

d) 940ml 
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    3. Cod (se completează de către profesor):    
    3. Округліть літеру, яка позначає правильну відповідь. 

Одиниця вимірювання у якій є виражений поточний об’єм, у таблиці, є: 

a) міліметр 

b) метр 

c) мілілітер 

d) кілограм 

    4. Cod (se completează de către profesor):    
    4. Учні дізналися, що під час одного звичайного пчиху, швидкість повітря виділеного із 

легень є приблизно 16 m/s. Обчисліть час переміщення повітр’я із такою ж швидкістю, на 

проміжок 1,2 m. Напишіть результат у мілісекундах. 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 

    5. Cod (se completează de către profesor):    
    5. Учні які брали участь у групі біологів мали розвязати багато завдань, наприклад дати 

правильну відповідь на наступне запитання. І ти дай правильну відповідь на це запитання! 

Округліть літеру, яка позначає правильну відповідь. 

У людини, печінка: 

a) має роль травлення на рівні шлунку  

b) є сегментом травної трубки 

c) знаходиться у лівій частині черевної порожнини 

d) виробляє секрецію що має травну роль 
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Для того, щоб відповісти на запитання 6 –10, прочитай наступний текст: 

Учні вивчали схему тіла людини. Вони побачили що можуть на схемі побудувати 

коло для якого центр O  i точки A , B  i C  відповідають деяким анатомічним структурам.  

Коло показано у наступній фігурі. Центр кола є 

точка O , BC  є діаметр кола, а точка A  знаходиться на колі 

таким чином 60BAO= °∢ . Радіус кола є 2cm. 

 
 
 
 
 
 

    6. Cod (se completează de către profesor):    
    6. Обчисліть довжину діаметра BC . 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 

    7. Cod (se completează de către profesor):    
    

7. Знайдіть величину малого півкола �AC . 
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    8. Cod (se completează de către profesor):    
    8. Учні дізналися, що 

температура тіла людини 

змінюється на протязі дня. 

Андрій вимірював собі 

температуру кожну годину, 

протягом одного дня. У 

наступні діаграмі представлена 

еволюція температури Андрія 

від 7 до  18 години. 

Округліть літеру, яка позначає 
правильну відповідь. 

Температура  Андрія у 15 годині була більшою ніж температура у 9 годині на: 

a) 0,2 C°  

b)  2,0 C°  

c) 6,0 C°  

d) 36,9 C°  

    9. Cod (se completează de către profesor):    
    9. Спільними силами, учні вибрані у групу біологів зробили фотографії і короткі фільми 

представляючи деякі види тварин і структури для реалізації деяких типів дихання. 

Поєднайте кожний тип тварини із стовпчика A із структурою, що має роль у її диханні, із 

стовпчика B. Напишіть відповідну літеру у місці позначеному крапками навпроти кожної 

цифри із стовпчика A. Одна структура, що має роль дихання не дозволяє поєднання. 
 

Coloana A Coloana B 

......1. білий лелека a) раміфіковані трахеї, постійно відкриті 

......2. риби b) зябра, що знаходяться у  зябрових камерах 

......3. людина c) легені, що продовжуються повітряними мішками 

 d) легені із легеневими альвеолями 
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    10. Cod (se completează de către profesor):    
    10. Залучені у реалізацію проекту,  деякі учні зробили тематичне дослідження 

використовуючи дані із спостережуючого листка одного пацієнта, що був зроблений на 

річному періодичному контролі. Вони побачили, що пацієнт мав менше число білих 

кров’яних тілець у порівнянні із нормальною величиною. 

Уточніть наслідок зменшення числа білих кров’яних тілець. Поясніть дану відповідь. 

 

 

 

 

 

 

 

Для того, щоб відповісти на запитання 11–15, прочитай наступний текст: 

Проблеми пропорцій тіла людини були заняттям артистів, що відбувалося на 

протязі історії, проблема була вивчена у роботах деяких відомих авторів, таких як 

Леонардо да Вінчі і Матіла Гіка. 

    11. Cod (se completează de către profesor):    
    

11. Висота Андрія є 150cm. Голова Андрія представляє 
2

15
 із висоти його, нижні кінцівки 

представляють 40% із висоти Андрія, різниця від даних є величина тулуба. Обчисліть 

скільки сантиметрів має тулуб Андрія. 
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    12. Cod (se completează de către profesor):    
    12. Місце де займаються учні є освітлене лампочкою, що під'єднана до джерела струму. 

Використовуючи символи елементів електричного струму, намалюйте схему 

електричного кола, що складається із джерела електричного струму, лампочки, 

провідників і вимикача. 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 

    13. Cod (se completează de către profesor):    
    13. Учні знають, що ліва сторона серця повністю розділена від правої сторони серця, а 

стінки щлуночків,  а  саме,  лівого шлуночка товстіші ніж стінки передсердь. 

Напиши одне підтвердження одної із цих двох характеристик будови серця. 
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    14. Cod (se completează de către profesor):    
    14. Для реалізації моделів деяких органів  тіла людини, учні використовували матеріал із 

густиною
3

kg
925

m
. Обчисліть масу 4 літрів цього матеріалу. Напишіть результат у 

кілограмах. 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 

    15. Cod (se completează de către profesor):    
    15. Під час обговорень на тему „Умови в домі”, наводилися приклади функцій рослин, 

пов’язані із продихами і був сформольований вираз, що у ночі краще не зберігати рослини 

у кімнаті де спимо. Беручи до уваги ці дискусії, уточни чи даний вираз є правильним чи 

неправильним. Поясни дану відповідь. 

 

 

 

 

 

 

 

FELICIT ĂRI, AI AJUNS LA SFÂR ŞITUL TESTULUI! 


